

## ПРОТОКОЛ № 1

### засідання обласної робочої групи з питання легалізації заробітної плати та зайнятості населення

28 січня 2021 року

м.Івано-Франківськ

**Головуюча на засіданні:** Онишук Світлана Василівна – заступник голови облдержадміністрації, голова обласної робочої групи.

**Присутні:** 10 осіб, у тому числі членів обласної робочої групи – 8 чол. (список додається).

#### Порядок денний:

**Про результати спільної роботи державних органів області щодо зниження рівня незадекларованої праці у 2020 році та основні заходи з легалізації трудових відносин на 2021 рік.**

**Слухали:** Про результати спільної роботи державних органів області щодо зниження рівня незадекларованої праці у 2020 році та основні заходи з легалізації трудових відносин на 2021 рік.

#### Доповідали:

О. Смеречанська - заступник начальника управління – начальник відділу забезпечення наповнення бюджету Головного управління Пенсійного фонду України в області, – текст доповіді додається до протоколу.

І. Росипайло – начальник Управління Держпраці в області, – текст доповіді додається до протоколу.

**Виступили:** О. Гринів – заступник начальника управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації, Н. Зікрата - заступник начальника головного управління Державної податкової служби України в області, Т. Басюга – заступник директора обласного центру зайнятості, І. Дубнюк – начальник відділу з питань трудових відносин та зайнятості Управління Держпраці в області, які інформували про проведену у 2020 році роботу відповідних державних органів з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення.

#### Вирішили:

1. Головному управлінню Державної податкової служби в області (І. Столярник):

- сформувати і надати в розрізі адміністративно-територіальних одиниць перелік суб'єктів господарювання за видами економічної діяльності “Тимчасове розміщування” і “Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування”

**Термін виконання: 05.02.2021 року**

- провести моніторинг суб'єктів господарювання, фізичних осіб-підприємців, платників податку другої та третьої групи, які здійснюють діяльність у сфері готельно-ресторанного бізнесу на предмет відповідності кількості

працівників обсягам надання послуг до середніх показників за відповідним видом економічної діяльності

**Термін виконання: 01.03.2021 року**

2. Головному управлінню Пенсійного фонду в області (Н. Павлюк) здійснити моніторинг відомостей реєстру застрахованих осіб за критеріями використання праці неоформлених працівників у суб'єктів господарювання, які надають послуги з тимчасового розміщення й організації харчування

**Термін виконання: 01.03.2021 року**

3. Управлінню Держпраці в області (І. Росипайло), головним управлінням Державної податкової служби (І. Столярик), Пенсійного фонду України (Н. Павлюк) в області, управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (О. Гринів) та обласному центру зайнятості (В. Цимбалюк) проводити превентивні заходи з метою попередження порушення вимог трудового законодавства у галузі готельно-ресторанного бізнесу на ранніх етапах, у тому числі з використанням веб-технологій та засобів масової інформації

**Термін виконання: 01.03.2021 року**

4. Управлінню Держпраці в області (І. Росипайло) провести роз'яснювальну роботу з керівниками територіальних громад щодо дотримання вимог ст.34 Закону України "Про місцеве самоврядування"

**Термін виконання: 01.03.2021 року**

5. Управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (О. Гринів):

- надати Управлінню Держпраці в області інформацію про новостворені територіальні громади (назва, код ЄДРПОУ, адреса реєстрації, ПІБ керівника, контактні дані);

↳ залучити до проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи районні адміністрації щодо дотримання органами місцевого самоврядування вимог ст.34 Закону України "Про місцеве самоврядування"

**Термін виконання: 15.03.2021 року**

6. Виконавцям доручень у терміни, визначені цим протоколом, подати інформацію про виконання завдань управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

7. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання зазначених доручень покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (О. Гринів).

За всі пункти рішення члени робочих груп голосували одноголосно.

Заступник голови облдержадміністрації,  
голова робочої групи

Секретар робочої групи



Світлана Онищук

Олександра Гринів